
   

  

 

DESTINATOUR 2013:  

Úspešná spolupráca s Bratislavským krajom 

Dolné Rakúsko a Bratislavský kraj majú od začatia projektu EÚ DESTINATOUR 2013 v roku 

2011 vo svojich partnerských krajinách v oblasti turizmu silné zastúpenie. Prvoradým cieľom 

projektu bolo posilnenie spolupráce a prepojenie oboch destinácií. Téma „pôžitok“ bola 

spájajúcim prvkom v oblasti vína, kultúry a cykloturistika. 

 

Bratislava, 5. december 2013. Prostredníctvom projektu Európskej teritoriálnej spolupráce (ETS) 

„DESTINATOUR 2013“ podporovaného EÚ sa od roku 2011 uskutočňuje intenzívna cezhraničná 

spolupráca Bratislavského kraja a Dolného Rakúska.“Kooperácia s Bratislavským krajom prebieha 

veľmi uspokojivo, profitujú z nej obidve destinácie. Popri veľmi zaujímavej výmene skúseností sa 

prostredníctvom slávností pôžitku, študijných ciest a cezhraničnej mapy pôžitkov a zážitkov uskutočnili 

PR- a marketingové opatrenia“, hovorí Prof. Christoph Madl, MAS, riaditeľ dolnorakúskej 

propagačnej organizácie Niederösterreich Werbung. Na základe intenzívnejšej spolupráce 

s Bratislavským krajom sme zaznamenali nárast hostí zo susedného regiónu. „Pre nás nadobúda 

stredo- a východoeurópsky priestor stále väčší význam, najmä Slovensko sa s približne 50 000 

prenocovaniami stalo dynamickým turistickým zdrojovým trhom“. Slovenskí hostia pritom aktívnu 

ponuku v Dolnom Rakúsku prijímajú s veľkou obľubou. Pozornosť sa sústreďuje na cyklistiku, turistiku 

a v zime na lyžovanie. S cieľom upozorniť na rozsiahlu zimnú ponuku v Dolnom Rakúsku, bola 

v Bratislavskom kraji už začiatkom novembra 2013 spustená zimná billboardová kampaň. Ňou bola 

prezentovaná okrem iného „Wintercard“ - (Skipas) Dolného Rakúska, s ktorou môžu rodiny s deťmi, 

začiatočníci a znovu začínajúci objavovať dolnorakúske lyžiarske oblasti. V cene 109 Eur sú zahrnuté 

trojdňový Skipas a kompletné vybavenie lyžiara z požičovne - platné pre osem najväčších 

dolnorakúskych lyžiarskych oblastí. 

 

Nádherné cyklotrasy. Popri zábave na zjazdovkách zaujíma v rámci  „DESTINATOUR 2013“  

významné miesto cykloturistika. Od spustenia projektu v januári 2011 sa už realizovali niektoré 

opatrenia: Dunajská cyklotrasa bola integrovaná až po Bratislavu a cyklomapa Dolného Rakúska bola 

nanovo vydaná v slovenčine. Tu sú zaznačené veľké cyklistické trasy a aj prihraničné cesty. K tomu, 

aby sa regionálna sieť cyklotrás v oblasti Carnuntum dobudovala do podoby „báječného cyklistického 

sveta“ prispela aj dolnorakúska krajinská výstava 2011 „Erobern - Entdecken - Erleben im  Römerland 

Carnuntum“ (podmaňovať - objavovať - zažiť v Römerland Carnuntum). 

 

Slávnosť pôžitku Schloss Hof. Dolné Rakúsko je ďaleko za hranicami známe ako „krajina 

labužníkov„. O tom sa viac ako 1000 hostí mohlo presvedčiť pri slávnosti pôžitku na zámku Hof. Za 

nádherného počasia neskorého leta sa historický areál začiatkom septembra premenil na výnimočnú 

scénu vína a pôžitku. Návštevníci sa na mieste vydali na kulinársku výskumnú cestu. V oranžérii  



   

  

 

 

zámku Hof prezentovali vinári z Carnuntumu svoj prvotriedny „Rubín“ z ročníka 2012. Po prvýkrát sa 

so svojimi produktmi predstavili aj vinohradníci Malokarpatskej vínnej cesty a pozývali na ochutnávku 

vín. Makové rožky a orechové rožky z Bratislavy, originálne lokše zo zemiakového cesta 

z malokarpatského regiónu alebo jablkový koláč z Podunajska sa postarali o nepoznané kulinárske 

potešenie. Veľké mediálne echo spôsobila už v roku 2011 slávnosť pôžitku v Modre. V rámci 

malokarpatského vinobrania sa tu predstavili spoločné črty Dolného Rakúska a Bratislavského kraja. 

 

Dolné Rakúsko okrem toho spolu s Bratislavským krajom prezentovalo najnádhernejšie stránky 

susedných regiónov formou bezplatnej brožúry. Mapa pôžitkov a zážitkov mala vzbudiť túžbu 

objavovať malebné krajiny, špičkové vína, búrlivé slávnosti a báječné jedlo týchto prírodou a dejinami 

tak bohato obdarených regiónov. Od decembra 2012 obaja partneri brožúru propagujú a používajú pri 

podujatiach. 

 

Študijné cesty. K ďalším PR- a marketingovým opatreniam v rámci „DESTINATOUR 2013“ patrili 

študijné cesty - prioritu pritom mala výmena skúseností. Naposledy bola v apríli 2013 organizovaná 

napínavá cesta do muštárskej oblasti - Mostviertel, kde pre mnohých slovenských expertov bola 

v programe návšteva u muštového baróna. Názorne boli prezentované filozofia a výsledky spoločného 

uplatnenia na trhu tejto ponukovej skupiny. V máji sa okrem toho počas jednodňovej študijnej cesty 

uskutočnila návšteva biedermaier-mesta Baden, ako aj kláštora Heiligenkreuz. 

 

Ďalšie informácie: www.niederoesterreich.at; www.carnuntum-experience.com; www.dolne-

rakusko.info; www.tourismbratislava.com 

 
Ďalšie informácie nájdete na webstránke  www.niederoesterreich.at/presse   
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